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Як дозволяється параграфом 2.6 Розділу III Політики доступу до інформації, оприлюднення цього РП 

було відкладене згідно з параграфом 1.4.4 Директиви про доступ до інформації. 

Опис проєкту 

Довгостровий старший кредит на суму до 75 млн євро для ПрАТ «Укргідроенерго» (далі - 

«Компанія» або «УГЕ»). Передбачається, що кредит буде доповнений інвестиційними 

грантами на суму до 20 млн євро від міжнародних донорів за умови виділення відповідних 

коштів. Кредит і гранти (за умови виділення) будуть спрямовані для забезпечення 

фінансування критично важливого обладнання, у тому числі аварійного резерву 

електрообладнання для окремих гідроелектростанцій (ГЕС) «УГЕ», а також на фінансування 

консультаційних послуг для реалізації Проєкту (далі - «Проєкт»). Очікується, що Проєкт 

отримає часткову гарантію ЄС у рамках Ukraine Investment Framework. 

Цілі проєкту 

Реалізація Проєкту сприятиме зміцненню енергетичної безпеки України шляхом 

фінансування заміни пошкодженого та зношеного обладнання на окремих ГЕС, що призведе 

до суттєвого підвищення їхньої операційної ефективності та збільшення обсягів виробництва 



«зеленої» енергії. Успішна реалізація Проєкту, зокрема, забезпечить виробництво близько 

223 ГВт*г «зеленої» енергії на рік, що зменшить залежність України від імпорту 

електроенергії та посилить спроможність енергосистеми для покриття пікових потреб. 

Проєкт доповнить інші нещодавні заходи Банку в енергетичному секторі, спрямовані на 

підтримку стабільного функціонування української енергосистеми в умовах війни, а також 

поточні проєкти Банку за участю «УГЕ». 

Вплив на процес переходу 

Оцінка ETI: 70 

Основна якість впливу на процес переходу - «стійкість»: Проєкт допоможе «УГЕ» відновити 

частину потужностей гідрогенерації, що забезпечить скорочення викидів CO2 на більш ніж 96 

тис. т на рік.  

Додаткова якість впливу на процес переходу - «інклюзивність»: Проєкт передбачає 

впровадження нової стратегічної програми навчання для вирішення проблеми дефіциту 

людського капіталу серед інженерного персоналу «УГЕ» в умовах переходу до експлуатації 

сучасного гідроенергетичного обладнання відповідно до європейських стандартів. 

Інформація про клієнта 

ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО» 

«УГЕ» - основне гідроенергетичне підприємство України зі 100% державною власністю. 

Фінансування ЄБРР 

75 млн євро 

Загальна вартість проєкту 

120 млн євро 

Додатковість 

ЄБРР пропонує фінансування зі строком погашення та пільговим періодом, які є довшими, 

ніж у фінансування, яке Компанія може отримати з інших джерел на ринку. Підтримка та 

досвід ЄБРР також допоможуть Компанії запровадити вищі стандарти у низці сфер, зокрема 

розробити комплексний план дій з гендерної рівності, удосконалити систему корпоративного 

управління та підвищити екологічні стандарти. 

Екологічні та соціальні аспекти 

Категорія «В» (ЕСП 2024 р.). Кредит призначається для закупівлі критично важливого 

обладнання ГЕС та аварійного резерву обладнання для «УГЕ» з метою забезпечення 

безпечного та сталого процесу виробництва електроенергії, що матиме переважно 

позитивний екологічний та соціальний вплив. 



Компанія добре відома Банку завдяки попереднім спільним проєктам. Компанія працює над 

реалізацією Планів екологічного і соціального управління (ПЕСУ) та Планів екологічних і 

соціальних заходів (ПЕСЗ), прийнятих у рамках попередніх проєктів, а також подає щорічні 

звіти про результати екологічного та соціального моніторингу (РЕСМ), які підтверджують 

дотримання вимог. 

Незалежна перевірка екологічних та соціальних аспектів (ПЕСА) була проведена щодо 

Проєкту, що включала у себе перевірку корпоративних систем управління в екологічній та 

соціальній сферах (СЕСУ), а також сфері корпоративного управління. Компанія розпочала 

розробку та впровадження СЕСУ і виділила необхідні ресурси для всіх критично важливих 

корпоративних функцій, зокрема у таких сферах, як охорона праці, захист довкілля, 

управління відходами, корпоративне управління та взаємодія з громадами, управління 

персоналом і соціальний захист, фізична охорона, безпека та захист. Корпоративний Кодекс 

етики включає у себе екологічні принципи, також Компанія прийняла окремі екологічну та 

енергетичну політики відповідно до стандартів  ISO 14001 та 50001. 

«УГЕ» має комплексні плани і процедури в сфері охорони праці та техніки безпеки, які 

охоплюють усі аспекти операційної діяльності. Компанія також інвестує в психологічну 

підтримку і запровадила протоколи цивільного захисту, адаптовані до умов воєнного часу. 

Водночас існуюча система ще не сертифікована за стандартом ISO 45001, а окремі процедури 

(наприклад, контроль підрядників та оцінки кліматичних ризиків) потребують подальшої 

формалізації та інтеграції. ПЕСА підтвердив, що Компанія демонструє високий рівень 

дотримання вимог національного законодавства у сферах охорони довкілля, 

водокористування, енергетики, охорони праці та трудових відносин. 

Компанія регулярно проводить навчання працівників, безкоштовно забезпечує працівників 

засобами індивідуального захисту, оплачує медичне страхування і виділяє бюджет на 

покращення умов праці, що відображено у колективній угоді з профспілкою, яка 

поширюється на всіх працівників. «УГЕ» має формалізовану політику управління персоналом 

та понад 3500 працівників. Компанія забезпечує справедливі умови працевлаштування та 

відсутність дискримінації та має працюючий механізм подання і розгляду скарг. 

Закупівля обладнання проводитиметься на конкурсній основі згідно з Принципами і 

правилами закупівель ЄБРР, і тендерні вимоги включатимуть у себе відповідність 

обладнання стандартам ЄС у сфері охорони довкілля та безпеки. 

Для цього Проєкту законодавством не передбачено проведення оцінки впливу на довкілля 

(ОВД), оскільки Проєкт реалізується в межах існуючих об’єктів і не передбачає 

реконструкції чи будівництва нових споруд, при цьому пошкоджене обладнання буде 

замінюватися аналогічним. Компанія працює в межах вимог галузевих нормативно-правових 

актів та на підставі спеціальних дозволів на водокористування. З Проєктом не пов’язані 

жодні значні екологічні впливи. 

Усе нове обладнання, закуплене за надані Банком кошти, відповідатиме вимогам ЄС, а 

питання екології, охорони праці та безпеки враховуватимуться як для планованої інвестиції, 

так і для всієї діяльності Компанії. 

Проєкт не передбачає землевідведення, фізичне відселення чи економічне витіснення або 

обмеження доступу до джерел засобів до існування. Діяльність у рамках Проєкту 



відбуватиметься виключно у межах земельних ділянок, які знаходяться у власності «УГЕ» та 

зареєстровані за Компанією. Проєкт не розташований у критичних середовищах існування, а 

запропоновані заходи з модернізації інфраструктури не впливають на чутливі зони. 

Компанія має операціоналізовану стратегію корпоративної соціальної відповідальності, 

узгоджену за міжнародними стандартами і передбачає належну взаємодію з зацікавленими 

сторонами та місцевими громадами. Проте з огляду на правила безпеки в умовах воєнного 

стану розкриття інформації за Проєктом буде обмеженим, і підхід до взаємодії з 

зацікавленими сторонами передбачатиме використання менш масштабних і більш 

контрольованих форматів та альтернативних методів комунікації згідно з розробленим 

спеціально для Проєкту Планом залучення зацікавлених сторін (ПЗЗС) з метою забезпечення 

безпеки зацікавлених сторін і дотримання вимог національного законодавства. 

За результатами ПЕСА був розроблений та повністю узгоджений з Компанією комплексний 

корпоративний План екологічних і соціальних заходів (ПЕСЗ), який включає у себе, серед 

іншого: подальшу формалізацію процедур управління підрядниками, включення 

конфіденційності до механізму подання та розгляду скарг працівників, виконання оцінки 

ризиків ГЗНХ, включення управління дорожнім рухом до системи управління аспектами 

екології та охорони праці, оцінку та пом’якшення кліматичних ризиків на корпоративному 

рівні, а також розробку корпоративного плану управління біорізноманіттям. 

Для Проєкту також розроблене Нетехнічне резюме (НТР), яке буде оприлюднене на веб-сайті 

ЄБРР. 

Банк продовжить моніторинг дотримання «УГЕ» екологічних та соціальних вимог і 

виконання ПЕСЗ на основі РЕСМ. 

Екологічні оцінки 

Відповідність Паризькій угоді 

Проєкт відповідає цілям пом’якшення наслідків зміни клімату, визначеним Паризькою 

угодою, оскільки входить до спільного списку ББР у категорії «Реконструкція та знезилення 

існуючих ГЕС, у тому числі утримання зони водозбору (наприклад, план управління 

лісовими ресурсами)». 

Для Проєкту були визначені істотні фізичні кліматичні ризики, пом’якшення яких 

забезпечується характеристиками даної інвестиції. Проєкт не суперечить національним 

політиками адаптації чи кліматичній стійкості ширшої системи, а отже відповідає цілям 

адаптації Паризької угоди. 

Частка «зеленого» фінансування 

100% фінансування ЄБРР віднесено до «зеленого» фінансування, оскільки воно передбачає 

підтримку діяльності, спрямованої на досягнення цілей пом’якшення наслідків зміни клімату 

та адаптації до нього. Цей висновок був зроблений за результатами застосування критеріїв 

віднесення до «зеленого» фінансування, що містяться у розділі про кліматичну адаптацію, а 

також відповідної методології ЄБРР та «Рекомендацій для оцінки проєктів виробництва 



енергії з ВДЕ з низькими викидами ПГ протягом життєвого циклу для постачання 

електричної, теплової, механічної енергії чи охолодження». 

Технічне співробітництво і грантове фінансування 

TC1: Передінвестиційний технічний аналіз з метою допомогти Банку в оцінці загальної 

технічної доцільності та можливостей для реалізації Проєкту. 

TC2: Екологічна та соціальна оцінка з метою допомогти Банку в оцінці поточних екологічних 

і соціальних ризиків, пов’язаних з діяльністю Компанії. 

TC3: Юридичні консультаційні послуги з метою допомогти Банку в структуруванні та 

підготовці юридичної документації. 

TC4: Доступ до навичок та підтримка працевлаштування - створення нової стратегічної 

програми навчання для інженерів і технічних спеціалістів у сфері гідроенергетики. 

TC5: Консультаційні послуги для вдосконалення практики «УГЕ» в сфері ESG - 

вдосконалення практичних підходів «УГЕ» до визначення та управління ризиками і 

можливостями у сфері ESG та кліматичних ризиків. 

TC6: Терміновий розвиток потенціалу в сферах закупівель та найму керівного персоналу - 

тренінги з ключових питань закупівель і реалізації контрактів відповідно до нагальних потреб 

Компанії, а також надання допомоги її наглядовій раді у процесі рекрутингу нового  

керівника Компанії. 

TC7: Підтримка управління персоналом - розробка механізму пом’якшення ризиків ГЗНД у 

Компанії. 

Контактна інформація Компанії 

Марія Бішко 

m.bishko@uhe.gov.ua 

+380 (97) 320 4210 

https://uhe.gov.ua 

м. Вишгород, 07300, Київська область, Україна 

Дата останнього оновлення РП 

25 листопада 2025 р. 

 

Розуміння процесу переходу 

Додаткову інформацію про підхід ЄБРР до вимірювання впливу на процес переходу можна 

знайти тут. 

mailto:m.bishko@uhe.gov.ua
https://uhe.gov.ua/
https://www.ebrd.com/what-we-do/economic-research-and-data/transition-impact.html


 
Можливості для бізнесу 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зверніться до 

компанії-клієнта. 

Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу з ЄБРР (не пов’язані з закупівлями), 

звертайтеся за: 

Тел.: +44 20 7338 7168 

Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com  

Для отримання інформації у зв’язку з проєктами у державному секторі відвідайте сторінку 

Закупівлі ЄБРР 

Тел: +44 20 7338 6794 

Електронна пошта: procurement@ebrd.com  

 
Загальні питання 

З конкретних питань можна звертатися за допомогою Форми для запитів до ЄБРР. 

 
Екологічна та соціальна політика (ЕСП) 

В ЕСП та пов’язаних з нею Вимогах до реалізації проєктів (ВРП) визначені шляхи, якими ЄБРР 

реалізує свою відданість меті сприяння «екологічному та сталому розвитку». ЕСП та ВРП містять 

конкретні положення, які вимагають від клієнтів дотримання застосовних вимог національного 

законодавства про публічний доступ до інформації та консультації, а також наявності механізму 

для отримання звернень і скарг від стейкхолдерів (зокрема, щодо екологічних і соціальних 

аспектів діяльності цих клієнтів та проєктів) і сприяння вирішенню відповідних питань. Залежно 

від характеру та масштабів екологічних і соціальних ризиків та впливів у деяких проєктах ЄБРР 

також вимагає від клієнтів додатково розкривати відповідну інформацію про ризики та впливи 

цих проєктів або проводити змістовні консультації із стейкхолдерами, враховувати отримані від 

них відгуки та зауваження і реагувати на них. 

Більш детальну інформацію про підходи ЄБРР до відповідних питань можна знайти в ЕСП. 

 
Доброчесність та комплаєнс 

Управління комплаєнс-контролю (УКК) ЄБРР відповідає за підтримку ефективних підходів до 

врядування та управління, а також забезпечення дотримання найвищих стандартів доброчесності 

в усій діяльності Банку згідно з найкращою міжнародною практикою. Усі клієнти Банку 

проходять перевірку доброчесності, мета якої – переконатися, що відповідні проєкти не 

створюватимуть для Банку неприйнятних ризиків у сфері доброчесності або репутаційних 
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ризиків. Банк вважає, що виявлення та вирішення проблемних питань на етапах оцінки та 

затвердження проєктів є найбільш ефективним способом забезпечення доброчесності транзакцій 

Банку. УКК відіграє ключову роль у цій захисній діяльності та допомагає контролювати ризики 

доброчесності у проєктах після здійснення інвестицій.  

УКК також відповідає за розслідування підозр у шахрайстві, корупції та неналежній поведінці у 

проєктах, які фінансує ЄБРР. Будь-хто у Банку або за його межами, в кого є підозри в шахрайстві 

або корупції, має повідомити про це Директора з комплаєнса по електронній пошті на адресу 

compliance@ebrd.com. УКК розглядатиме усі такі повідомлення, у тому числі анонімні. Вони 

можуть подаватися будь-якою з мов Банку чи його країн операцій. Інформація у таких 

повідомленнях повинна надаватися добросовісно. 

 
Політика доступу до інформації (ПДІ) 

У ПДІ визначено, яким чином ЄБРР розкриває інформацію та консультується зі стейкхолдерами з 

метою сприяння кращій поінформованості та розумінню його стратегій, принципів та діяльності. 

ПДІ набрала чинності 1 січня 2020 р. Будь ласка, відвідайте сторінку Політика доступу до 

інформації для того, щоб дізнатися, яку інформацію можна знайти на веб-сайті ЄБРР. 

Запити про надання інформації з конкретних питань можуть надсилатися за допомогою Форми 

для подання запитів до ЄБРР. 

 
Незалежний орган підзвітності за проєктами (НОПП) 

Якщо спроби вирішити проблемні питання стосовно екологічних або соціальних впливів чи 

розкриття інформації з Клієнтом або Банком (наприклад, через наявний у Клієнта механізм 

подання скарг на рівні проєкту або шляхом прямого звернення до керівництва Банку) 

виявляються безуспішними, особи та організації можуть подавати свої скарги через Незалежний 

орган підзвітності за проєктами (НОПП) ЄБРР. 

НОПП незалежно розглядає проблемні питання у зв’язку з проєктами, які, на думку скаржників, 

вже завдали чи можуть завдати шкоди. Призначення цього органу – підтримувати діалог між 

стейкхолдерами у проєктах з метою вирішення питань, пов’язаних з екологією, соціальною 

сферою та розкриттям інформації; перевіряти дотримання Банком вимог його Екологічної та 

соціальної політики або пов’язаних з конкретним проєктом положень його Політики доступу до 

інформації; а також у разі необхідності усувати будь-яке недотримання цих політик Банком, що 

вже існує, і запобігати майбутнім порушенням. 

Будь ласка, відвідайте веб-сторінку Незалежного органу підзвітності за проєктами для того, щоб 

дізнатися більше про НОПП та його мандат чи як подати Запит на розгляд, або зверніться до 

НОПП по електронній пошті на адресу ipam@ebrd.com, щоб отримати роз’яснення, більше 

інформації про НОПП та процедуру подання запитів. 
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